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goo,00a0
P
52 11 — k2 sin2
p fo 1 — k? sin” pdgp

gooboooog.
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goog,
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Proposition.2sin0 0000000 20000000000.
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oo,00000
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X a a
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Definition.2 0 100000
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00000000 100000000000 ¢=mn/20000

e z do
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( 2) 0 V1-k2sin?6

O00.0000 10000000000.

Corollary. 3 Legendred O 0O O

020000000000z=sineO0000000

dz = cos pdp

ooo,

(1 - k*sin? @) cos® p = (1 — k* sin® p)(1 — sin® @)

=1-Kk*sin® ¢ — sin? ¢ + kK* sin* ¢ = (1 — sin® p)(1 — k* sin® @)
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- dz
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Definition. 3 lemniscatel O

(r,0) 00000
r* = a* cos 20 (1.3)

00000000000 O0lemniscate] 0000.000(x,y)00000

X =rcos0, y=rsin0

goog

o+ y*) =a*(* - ) (1.4)

0000000D00.0000r=acose0000@,e)00000

2 2

cos? ¢, -yt =a

P+yP=a cos @ (1.5)

goooobooooo.

Proposition. 3 (1.5)0 000000 0O lemniscatél 0 0 0O O

af‘P de a (1 )
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V2 Jo 1., V2 \\2
1-—=sin“6
2
DDDDD.DDDD,kZl/\/EDDDDD1DDDDDDDDDDDDDD.

Proof. DO OO,

2 2

X +y? = a*cos’ o, X —y* =a*cost ¢

000,1+cos?p=2-sin* 0000,
x—acosqowll—lsinZ(p y—icosgosinqo
2 ’ \2 '

asing

w/1—%sinz(p

000.0000,00000 (ds)?=(@x)?*+dy)*000.00,1.6)000000000
oooooooo.

goo,

a

dx =
V2

(—% + sin? (p) do, dy = (1 - 2sin’ @)dep (1.6)

(3. ., V.1 o ofy 1.,
sin (—§+sm go) +§(1—2sm @) (1—§sm (p)

1 1 1
= sinz(p(z —3sin2(p+sin4(p)+ 5(1 - Esinzgo)(l —4sin® ¢ + 4sin @) = 5
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1—§sin2g0

2

2
(—% + sin’ (p)d(p + {i(l — 2sin? (p)d(p}

(ds)? = (dx)* + (dy)* = N

D N
2
V2 1—%sin2go

goog,

d
ds = = L

2
V2 1—%sin2(p

DDD,Iemniscate]DDD,(p:O(r:a)DDDDD,

S(p) = \Ff

goooo.ogo,ooon,

a 1
Stotal = 4$K (—)

gbooboobogo.

1.4 Serretd0 00000 (1845000

lemniscate] ,

z+ 273 z-23
XS0 Ve (1.7)

00000 000000, +y?)?=a*(x*-y*»)00000).0000,010000
oooooooooo.

(ds)* = (dx)* + (dy)2 = {1+ 322 =32 = 2°)? + (1 — 322 — 32* + 2°)%}dz

2a?
(1+z4)*

202 4 8, 12 202
:m(1+3z +32°+z )dZ:1+Z4dZ
oo,
242 z*
2, .2 2 2_ .2 2
+y° = , -y =41 —— 1.8
R ¥y a(1+z4)2 (18)
00,00000 22+ y?=a*cos’* @, x> —y?>=a’cost 0000,
2 1-22
cos @ = V2 z, sing = = (1.9)

V1 + 24 V1 + 24
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PN EN P
\/1 2sm(p—\/2+2(1 sin” )

1 222 [(1+22)?2 1 1+2°

1
_+— = = -
2 21+z4 20+zY) 2 V1t

goo.oboogoo,

\/_(1+zz)
o1+
000,cos@ = V2z/Vi+z40000,
do :—\/§(1+zz)dzx/§\/1+z4: 2 .
R 1424 1+22 Vi+24

1
1—§sin Q

goo,

V1+z4 /
1——sm ()
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ooooo.oboo,0o0o000ooon ZDDDDDDD.(x,y)D lemniscate] 0 00O 0O
00,1.7)00,

x+y:2pzl+z4

000 (1.8 00,
24>
2y = 152422 = az(x + y)

2 2
(X_E) +( _E): 4z
2 2 NI
000 (x,y) 0,00 (az/2,4z/2), 00 az/\2 0000000 lemniscated 000 O

O,emniscated D 0O 0DD00.000000,z00000,00 lemniscated000O00O0O
000 (1.7)0 (xv,yy0DOODOODOOODDODO.

goog,

1.5 Gauss [0 lemniscate [0 O

Iemniscate]DDDDfdx/‘\ll—x‘lDDDDDDDDDDGaussDDDDDDDDDDD
00000000 Gausdl lemniscated 000 00O

Proposition. 4 O
lemniscate] 00O, [dx/V1-x*000000.

Proof. 00 x*=1-y?0000,

Cdx 1 (7 dy
fo Vi V2 Jvie 1 (L0
ya-a{i-3)

O00,y=sinp,c=cospO000,0000000.

fﬁ dx _Lf% do
o Vi—xt V2 Jy 1.,
\/1-zsin"g
2
1 f dep fp dp
2 [ [
V2| 1—%sin2(p ’ 1—%sin2(p

5531

N[ A
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ooo,f=[ - oooooo,

b dx 1 1 L dx 1 1
= —F|— o], = —K[— 1.11
fc Vi-x¢ V2 [\/Z(P) j; Vi-x* V2 (\/E) (40
000 (1.11)0,

fl dz 1[1 )
z V1+Z4 2 \/E,
00,c=cosp=V2z/Vi+z4000,

1 1
f dx :\/Ef dz
c V1-2x4 z V1424
ooo.

lemniscate] D0 0D 0000000000000O0(x,y)0D00D00D0O0OOODOODOODO
gbooboobooobooDg.

Proposition. 5 O
0000000 lemniscated OO ,(x,y) 0000000000 0O0OO.

Proof. OOOOOO,

o\’
ds = /(dr)? + (rd6)? = 1+(r5) (1.12)
O000oOooooo.oo,lemniscatea 0000
* = a? cos 20 (0 <7< +00)
ogdooooooooad,
2rdr = —24” sin 2040
oooo,
P = ~a?sin20 = ~Vatsin? 20 = — k(1 - cos?26)

= —Vat —atcos220 = — Vot — 1+

ooo, ,
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Oo0,lemniscate] OO0 O0OoQooooOog,
f’ a? f dr X
s = ——dr=a — (r
0 Va*—rt 0 V1-—#
ooooo,0o0d

Stotal =

b dx 4q ( 1 )
4q — = —K|—
o Vi—-x V2 \V2

0000000 ,(x,yyDODODODODOOOOOOO0OO0O.
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p(x) =ax" + - +mx +ag

gboooobdogbbooob,gbooobogbbobobuoobobooob,oboobn
goooooobobobboooogo.bbo, 0o obobobooboog
gooooboobob.ob0,0ooboobbooobooboboobboon.

Definition.4 O OOO
p(x):30000400000004px) 0000000000

flx, \/p(x)) :x, A\/p(x) 00000

ooogon

I:= ff(x, W)dx

gboogobogoo
Corollary. 4 0 10000000000 0O0OOOO

Proposition. 6 O
p(x):30000 40000
Ipzfdx/dp(x)DDDDDIlDD l10000000oooaoo

Example. 110000000

I'_fl dx
' c V1—x3
oooo,1000
y—1
x=1+ V3L
y+1

23
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Odd0x=cO000 yOdonoO

c—1+ V3
he=s——"—""~
—c+1+ V3

goog,

I—Lfl 2dy
V3 Jy 1-y)2- V3+ @2+ V3)y2)

000 y¥*=1-2%(z20),z;=1-y;0000,

_L B 2+\/§_\/§+\/6

ooo0o,0100000000000.

Corollary. 5 I, := [ 4/p(x)dx00000L 00 2000000000000
(p(x):3000,40000 (1000)00.)

Definition.5 00000 (0 1,2,30)000
p(x):3000040000,1:= [ f(x, {/p(x)dx O
[0000000030000000000000000000Legendre-Jacoki 000
oooo

dz 46
L = — — =F(k,
' f Ji-21 -k fﬂ i ao | ®

[ 2.2
I —f L _kzi dz—>fwv1 k2sin? 0 = E(k, p)
de

f(l + nz2) \/(1 - 22)(1 k2z2) ” f (1 + nsin® 0) V1 — k2 sin?

0000000 -»0z=sinp000,000000000000000000kO0000
n0000000000
D00¢=n/2000000 K(k) = Fk,7/2),E(k) 00000

Ik, n, @)

Definition.6 OO O O0OO
ff(x,\/p(x))deDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
Oo00o0o0ooooogogoooo

Example.2000000
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fx 2 dt = sint x?
0 ViI-#

* 1 1
ft;dt:\/ilo kel
0 t-1)VB+t X2 +1+ V2x

fx t P a? — x2
0 @+2)Vat = 22 N a2+

goo,00bo0b0boooboo,boooboooo.

Remark.2 000000000000 100000000.000,000 JacobioOO
0000 1000000000000 0,00,000000000000000O0 2,30
gboooobogooboooboooon.

22 00000

00,01000000000000O0DooDooooO.

.
= 2k \/;K(k)

O0000000000000,00000000 potenti@dlD 0, 0000000000
ao.

Example. 3 O O O potential
000 potentiall O O

« JOD00O0OD0DOODLO,0b00b0O0DbO0On energy.
«JO000D0O0O0O0O0OOO, OO potential.

Proof. 000 yz0OO,0000,00 vm]O00.00,potential0 000 xyOODOO
O0POP=P@b0)000,000000 Q=0Q(0,rcosb,rsinf)000.0000,

d(P,Q) = \/a2 +(b—rcos0)? +12sin’ 0 = \/a2 + (b + )2 — 4br cos? g

000 100,0 POO potentiald,

- fozn " eron =

a? + (b + r)?> — 4br cos? g

a> + (b +1)? f \/ 4br cos? &

a2+(b+r)2



020

goog

Q(0,rcos 0, rsin )

0 21 000 potential

o0o0,=n-2000,00000000,

ud

4r 2 doe
Y=o+
0 4brcoszg
a2+ (b+r)2
ooo.0oa0,
2 4br
a2+ (b+71)?

goo,00boobooa,

.
U:ZkJ;Mb

goo.

Example. 4000000
aad
f=—(ax+ ﬁx3), (x> 0)

O000000000000000000 T[s]oo 10000ooooan,

42

O000000O0O0,0000O00p00000000000CO0000O00O0G0CO

Proof. ODO,00000
d*x

mos = —(ax + px°), B#0
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t?::\/E 32':\/E
m’ ' a

g, 00d0bobgoobooo.

oooo,
adt  dt’ adf?  de
00,000000
d*x 3
WZ—(X-FX)

0,000000000.000 (@x/dt)ydt000energy00000.0000,

dx\ d [dx
(E) E (E) = —(x + x3)dx

goodxboooo,
2
1 1 1
_(d_x) :E——x2—1x4 (2.1)

OO0, E00 energyd DO0O0.000,U(x) O potentiald O O,

2 2
1 (dx 1, 1,4\ 1fdx
E—z(ﬁ)+(2x+4x)<2(dJ +U) 2.2)

0ooo,(1)000000,

dx 1

A L E_ 21,4

T oot
00,00 4s]0,00000000

i dx

t =

[ 1
2F — x2 — —x*
X 2X

goooo.oobboooobboo.oboboooobboooboboboo,oobbo
O0O00000O0O0doO0OdoO0oooooo.ooog,0cbogoogoO energyn 00
O000D0O0E=UXx0000x0,00000.0000x=a000000000,

(2.2)0 i
1 (dx
2 (E) =0

a*+20* —4E=0

ooo,

O022000000.

a* = -1+ V1+4E
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goo,0b0bog,bboobooobooobobgoooboo

1 1
2F — x> — §x4 = E(a2 — )2 +a® + 1)

goo.ooo,

t:f dx _ \/Ef dx
IZE 2l %x‘l V@ = x2)2 + a2 + x2)

O00x=acose 0000 ,dx=—-asinpdp 00,

t_"'\/if —asin 6d6 .y qu) —asin 646
- \/(a2 - a2 cos2 0)(2 + a2 + a? cos? 0) a a*(1 + cos? 0) sin? 0 + 242 sin” O

_H/_f az(1+cos2 _+\/_f \/2(1+az

= e o)
1+ a2 1 — k2 sin 2(1 + a?)

00000.00000,000000,p€[0,7/2]0 4000000,

_4V2
\/1 + a2 fW V1 — k2 sin? a

—a2sin” 6

T=

kK (k) (2.3)

gooogo.
ooooooop—00000,0000000000000O000C000OGAO.

t—>1/ E—>—E
0 (2.3)0000,

N \m f‘P 4o 2 —a+ yJa? +4BE
0

_W 1—k2sin’ 6, B
goo,
2
p=L LT

~ 2(a+ pa?)’ r= o + pa?

000,8—00000,T[s]O

4+m m m

goo,00o0o00oboobobooboooobg.
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Example. 5000000,00
000000000000 T[sjooO0 1000000000
l
T = |=F(k)
8
godoboooooooooooboooooooooooooouooooooonoooon
100000000000000

Proof. O energyd E[J], 00000 Arad], 00000 [[m], 0000000 mlkg], O
00 a:=max{Al0<O<n}000.energyl 00000,

m (.do\
5 (ZE) +mgl(1 — cos 0) = E. (2.4)
E =mgl(1 — cos o). (2.5)
oooode/dtonood.
.2 9 ) 04
1—cosf =2sin” —, 1—-cosa =2sin” —
2 2
oo,
cos O —cosa =2 (sin2 % — sin? g) (2.6)

000 (2.4),2.500,

m (,do\
5 (ZE) +mgl(1 — cos 0) = mgl(1 — cos )

000.0004de/dt00nnooon,

doe 2g
s \/T(cos 0 — cosa)

000 (2.6)0000,

do _ g [u2d .20 \/§/2 ., 0 2 _ 29
dt_z\/: sm2 51n2—.2 l k? — sin > k—sm2

ooooodJl0doooooD,a>6000,

sinQ’<k—sinE
2177 T2

. . 0
DDD,ksm(p::smEDDDD,

o __ [¢ [, .29_\/§
dt_z\/: K s1n2—2 lkcos@.
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020

goog

oo,oe = ZSin_l(ksin(p) oa,

2k cos ¢

———F o
\J1-Kk2sin? @

do =

000,6=0=000t0000,

f@d_wzﬁffdt:\p
0 J1-K2sin’ ¢ o !
t= ha@
g 7
T=4 iK(k)
8

Proposition. 7 K(k) DO O OO 10000

goog,bdto

oooooooo.ocol1oo TO,

gooooboooo.

kODODOO0OOO01/V1-kKsin20000000 (looo)yooo

K(k):g(1+zz+-~)

gobogon

Proof. k<<1000.1/V1-kKsin’?600 kX000D0O0000,

z ko, K2 1. ?
K(k) = 1+Esm Qe+ |dp = g0+5((p—§sm2(p)+---
0

—E+EE+ —E 1+E+
T2 42 2 4

goo.
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y—fx B sinlx siny =x
0 V1-1#2 /

00000,000000000,000000 siny000000O0O000O0O0O0O0OOO
O000000.000000000,JacobiD00O0n (snOO)o0O0O0O.

gooboooog,

Definition. 7 JacobiD 0D O OO
010000000000000snx)00000.00ogod

=1

* dt
hE j; Ja-O)1-krR) S

googon
X =Sshu

00000000 Jacobid snOOOOO0.00000000 -1<x<100000
x:-1-10000sh=K(k) » Kk)ODO 1000000000000000,x0000
000000000000,~000 co0000000O0DOO0).

Definition. 8 cnO O
cnu 00O

cnu := V1 —srtu, (—K(k) < u < K(k))
goooooo.

Definition. 9 dnO O
0<Vk<l(ke R)YOOOO,dru O

du= V1-K2sfu,  (=K(k) < u < K(k))

googoog.

31
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Corollary. 6 k=00000

snu=sinu, cu=cosu, dnu=1
ogoooao.

Corollary. 7 k=10000

Y odx
u:f 2:tanh_1x

X

e
snu=tanhx= ——, cnu=dnu=
er+1 coshu

goo

goooo.

Definition. 10 amplitudeD O OO0 00O

v 0 V1-Kk2sin?0

good
@ = am(u) = am(u, k)

gogoooooono.
Proposition.8 sn 000 ecn 0000000

sn(u) = sin(am(u)), cn(u) = cos(am(u))
gooogad.

Proof. ODOOOO

Ly

f" dt
u= = sn
0 (1-£)(1-k#)
x=sinOOO0OO,
u_f"” do
0 V1-k%sin’6
O000x=sing =sinfamu) J0000.0000 x=sn(u, k) 000,

sn(u, k) = sin(am u).

gdoagd,
cn’u=1-sn’u=1-sin*(amu) = cos*(am u)

oooogd,
cnu = cos(am u)

goo.
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Proposition. 9 amplituded dnO OO0 0O

d
dnu=—amu
du
ogooono.

O0JacobD 00 0000000O0OOODO.

Proposition. 100000000,

d d d
—snu=cnudnu, —cnu=-snudnu, —dnu=—-k*snucnu
du du du

Proof. DO OO.

1.snO0O

X=snu=—=u= f dt
0 (1 -£)1-k)

o0,
du 1

dx -2 - kD)

Oddx=snudQdn,

dx d
Z - = _sn2 —12en2 1) =
T dusnu \/(1 sn?u)(1 —k?sn?u) =cnudnu
ggagd.
2.cn00

gooooobooooog,

d d \/72 snu d
—camu=—V]l-snu = —————=—5snu
u u

d d V1 —sn2y du
snu
=———cmudnu=-snudnu
cnu
ooo.
3.dn0O0O

goo,0boooooboooog,

2
@ gy = LT sy = -0

du V1—k2sn du
2
= —k snu cnudnu = —kK?snucnu
dnu

goo.
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sndgoog 1DDDDDDDDDDDDDDDDD.DDDcn_l,dn_lDDDDDDD

go.

Proposition. 11cnO0 00 0000000000000 O0OOOO.

! dt
cn‘lx:f , K = V1 -k2
x /(1= 2)(k2 + K2x2)

Proof. en D OODOO

(cnu) = —snudnu

Ub0f=cnulD 000,

(cnu) = -1 -2){1-k1-12)} = -V1-£21-k(1- 1)

B1O kK :=Vi-KRkooooo,

dt _
du

V(1 = 2)(K? + K212)
goooo.ooo,

B dt
VI = B)(K? + 128

g,

g dt
te _fl JA - B)KZ + 2R)

O00.000,000u=0,0000x=cn0=10000.000,0000

K'=VN1-k2

cnlu= fl at
x A/(1=2)(k2 + k22)
ooao.

Proposition. 12dn0 0000000000000 OOOO.

-1 ! dt ” 2
dn " x = , Kc=1-k
v A=) (E k)

Proof. 00 t=dnu 0000,

idmu = ﬂ —Ksnucnu

du du
O0,dnu=V1l-kKsn2uOd0O,

,  1-dn*u 1-£
sn’u = =

k? k?

(3.1)
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oo,
n“u=1-sn u—l—k—2
_R-1+dn’u  K-1+£
- K2 R
goooood,
dt dt

du = — =

WJC—#KW—1+ﬂ) A-BE k)
K2 K2

000.000000,u=00000t¢t=dn0=10000000000,00,0000

oooo,
1
dn_lx:f at , K?=1-k
v A=) (E k)

ooo.

3.2 JacobiDOODOOO,020,0300000000

0000,01000000sn*w000000000.00,020,03000000
gboooobooobooobooooo.

Proposition. 13 [ 20000000dn*»00000000000.00000

Ek, @) = f dn? tdt =: e(u)
0
O00Oe(w)O00Jacobid e00O00OO.

Proof. 0D 200000

Ek, @) = f V1 — k2 sin? 040 (3.2)
0

O00O0O,snt = sinf00000,c0s8 = ent. 00O, 0000000d,cos6d0 =

cntdntdt. 0O OO0,
dO = dn tdt.

00,3.20000000,
V1-k2sin?6 = V1 —k2sn2t =dnt
O000,.sinf@=snt00,0200000 E(k,go)[l,

E(k, @) = f V1 -k2sn?tdntdt = f dn? tdt
0 0

= e(u).
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gog,d ZDDDDDD,anuDDDDDDDDDDD.
Proposition. 140 300000001/1+#»nsn?w) 00000000000,

Proof. z=snwOOO0O,dz=cnwdnwdnw. 000,

(1+n22) V(1 -22)(1 - k22 = 1 + nsn’>w) Ven2 wdn? w

oo,

f* dz _f* dw

(1 +nz2) [0 - 22)(1 - K222) 1+nsn?w
000.0000300000001/(1+nsn?w)00000000.
JacobiD e000,00000000000OOOO.

Proposition. 15000000000 kO

a% — b?

2
k 3

00O000aEKk,¢@)=as(u)000000000.

Proof. OO OO

O000,x=asin6,y=bcosO 0O,

0=am(t,k) (0<Vk<1)

O000x=asnt,y=bent00000.00,

dx = acntdntdt, dy = —bsntdntdt

oo,

ds = \J(dx)? + (dy)? = Va2 cn? t + b2 sn? t dn tdt

2 _ 2
=a\/1— 4 > sn? t dn tdt
a

O000,00 kK =@@-p)/e?0000,

ds = adntdn tdt = adn? tdt

goooo.oooooag,

-

a2

s=a f dn® tdt = ae(u) = aE(k, ) K
0

goooo.
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yi

2a

A

031 snOO00O0OO

K

3.3 JacobiODOOOOO,000000000
Jacobil 10000,00000000000,

Proposition. 16 O
snOOOOUOOUOERK),Kk)UOUOODUOODDODODOOO. 0000000000 x#000

0000 x=22a00000
_4aE

I‘ka_

2a

goooo.

Proof. b,cOOOOOO.OO

y:bsn(f), _ 2k

c
d
ay _ ém(f)dn(f)
dx ¢ c c

00,000 s0000,ds)? =(dx)?+dy)?00,
ds\* dy 2 b\ x x
(a) =1+ (a) =1+ (E) Cn2 (E)dnz (E) (33)

1
cn2u=1—5n2u=1+k—2(dn2u—1) (3.4)

googooog.

goo,
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00 (3.4)0 (3.3) 0000,

o e oo o)

bV 1-K2 . (b (bY 1, 4(x
-1‘(2) e an (z)+(z) z ()
DDDDD,bZch/(l—kz)DDDD,DDDDDDDDDDD.
ds\ 2% V1-K | ,(x 2% V1, 4(x
(E) _1_(1—k2) g dn (E)+(1—k2) 2 dn (E)
_ 2 o(x\2\*_ [ 2 2(x) }2
_{1 1—kZdn (c)} _{1—k2dn c 1

_[_2 2(X) _
ds_{l—k2dn (c) 1}dx.

O0sOxO00OD0OO0o0bOOoOo0ob00x—t0oooo,

- [ A (0)-thar= o2 [ e (D)o~
s—fo{l_kzdn ) 1dt_l_k2f0dn )t - x

2 dnz(é)dt—x « = VI— 1)

:;—2
k? J,

goo,

00000,020000000000.sin8=snt0000O,
V1 -k2sin’?6 =dnt

oo,0000000,
cos 6dO = ecntdn tdt

(3.6)0,cos0 = V1—sin?0= Vl-sn2t=cnt00000,

cntdO = entdn tdt

oooo,
dO = dn tdt.

goo,0b0oooo,

U '
e(u) = f dn’ tdt = f V1 -Kk2sin? 040 = E(k, ¢)
0 0

(3.5)

(3.6)

000000,020000000000000 (t=2x/c,dt=dx/c).000,000

e(x/c)O0O0O0O,

Cdnztdt—nge(f)—x

S = —
kl2 0 k/2 C
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O00000.00,00000000.00x=0000x000000000 x=2a0
go.gbood,

2a
Y= bsn(?) =0.

0O0,sn(x/c)=0000 x/c0000000,Kk) OO0 1000000000,

X

O000.0000x=2a00000,00000

2a
— = 2K(k).
aono . ®
T4 5-7)
ao,

E:E(k)=f2 V1 - k2 sin? 646
0
z K
=f Vl—kzsnztdtzf dn? udu
0 0

000200000000, 38.7) 00000x=000x=2¢00000000010
x=2a0000,
2c 4cE 4aE

l:—22E—2a=——2a

% TR

gooogo.

000000 ModelDOOOODODODOO0OODOODOODODODOOOOOODO (OO,000
gooo0obo,0bo0o0obo0bboobooboboob0boooboobDbooonO,snd
O0enO00000000000O0O000000(O00000000)000000
O0000000000000,000000000000).

Proposition. 1700 0000000000000 snd 00O OO .Opotential energy] O
ggooooobobobooboooo

Proof. 0000 wlrad/s]0 00 x000 ym ODODODODO0O,0000000000

ogooogad fl:ll:ll:ll:l,
f=ay.

000000000.0000 plkg/m, 000 sim], 0000000 [mO00,0000
Oy=y(s)0000,000000000 energy(potential energy) ,

I
U= —pa)zf y2(s)ds
0
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K

o\
N

032 0J0OOOOOocooOoooooo

O0000.0000y=y(s)000D00000,potenti@D 0000000000, 00
D,p,a)zE]DDDDD.DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
OO0 (@O0, catenanD 000 0000000000000 OO0OOOOOOOO).
00000000000,000000TINJODODOOOOD.0O00O0O0x,,y000000
gbobo.0bdxbgobogobooboboobobg,bbooboboooboo.

d_x
ds

ooo,0b0o0,000boooboooboooooog,

TcosO@=T

d d (,.dx
% (TCOS@) = % (T%) =0

000,00 TyNJoooO,
dx

T =T =T .
cos 6 s 0 (3.8)

00000.00,y00000000000000.00000000,000000 ds
0000,p0?yds0,000000 yOOODOOOD.

d d (_dy
2 — i = 2 — _— =
pw-y(s)ds + I (T'sin O)ds = pw~y(s)ds + I (T ds)ds 0.

oo,
d
pa?y(s) + % (T—y) - 0. (3.9)

0oo (3.9)0 (3.8)0000,

d (.dy o A4 dydx ’
I (Tg) +pwy(s) = — (Ta% + pwy(s)
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ooo T,0000,

d (dy\ pw? _
ds(dx)+T_oy(s)_O
O0o0.0o00,00100ooooogd
dy
P=ax
oong,
dy dy dx d_x
ds dxds Vs
oo,

d dpdy _ dydpdx

st = dyds ~ dxdyds
dp dx
=Py ds
y ds

000 (ds)? = (dx)* + (dy)> 00,

dsz dy2
(5) =1 (&) =1er

(3.10),(3.11)0 0,
0o
000 (3.12)00,

oboog,0oooboo

dp pw?
Pay =15 Y 1+p?
goo.ooooogd,
2
p pw
dp = ——ydy.
\/1+p2p Toyy

(3.10)

(3.11)

(3.12)

000.00,000000000.1+p2=t00002pdp=dt.000 dy/dx=p:0—

pr00,y:b-y,t:1->1+p2000000000,

VeE 2L

4 1 ("7 dt L4p?
L[

1
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ago,oo0oooa,
2
_ _ _pw 5 2
Ty ), Y=o =)

gooduy —ypr—pooadd,

>
W
Ji+p2-1= ZTO(bz—yz)

ao,
2 2, 4
2 _ pw” 5 o PTWT o
1+p =1+ To(b y)+4T0(b
goooooo,
dyz ) PO, pa’
(a) =p —T—O(b -y 1+4_T0(b
oo
pw?b?
4T
k22= 0
1+pa)2b2
4T,
O0o0oo0,0<k<1.00,
Y
n=3y. 0 dn=qdy

0000 (3.13)00,

yZ)Z

- y2>} (3.13)

aooo,

ooo0y/b=nD0O0D00O,

NN 5 S P
b To(l 17°) b2+4T0(1 %)

= dx.
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2 212
ooo \/p;) (1+pa) )DDDDD,

0 4Ty
pw? pw?b?
dn\/ T, (1 + a7,

p_a)z(l S 4Ty + paw?b? ~ pw’b?*
Ty o 4T, 4T, !

gooooboogoog,

| paw? pw?b?
= \/To (1+ a7, dx

pw? pw?b? pa?b?
d 1
”\/To ( s Y,
4T + pa?b*  pa?b* o [4T0 + pa?b?  paw®b?
\/_(1 iT, 4T, U (1=m) 4T, 4T, !

4T0‘Da)2b2d
at, ) VAT, + plPdn

T (1-n? 202\ — e 2h22
\/_(1— ) {(4To + pw?b?) — pw?b?n?} (1 =1PH@ETo + pab?) = pabii’}

pw?b?
_ dTT _ d’] k2 _ 4TO
w21 VA=A -Ep) part?
(1-n»)<1- _pe s 1+
1 4Ty + pa2b? | 4To
goad,
d 2 22
il - L2 (1+pa) )dx::d—x

\/(1 — )1 -k2pP) T 4Ty c

good,
1 pw? pw?b? 2k
- —J2 —_ = =

k 1-k2, - \/To (1+ 1T, o

good,
dn _dx
Va-mpa-enpp)
ggoooono,
x x
n=sn(Z) o y=bsn(7)
goo.od,
2k
b= k12

googo,0ooobdsnbOogoon.
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000,000000000000000000000O0.000x000 x=0,x=2a
goog,

1_Kk
c a
ogooao,
—bsn(K—)
y= a
ooo.0ooo g,
4q E

goob.ggoboob,ogobboooobboooobbouoooobobogsnbogooooo
gbooooboo.oogbo,oobbuogbbooboon.

1.00 [m]00000x=0,x=2¢00000.

2.00 kO,
4a E

Z:FE—ZEI
goooood.
3.0000000 b0,

2k 1 Kk

b=ms T

oooooog.
4.pa)2/4T0D,

1 [pw? 1_'_pcu2b2_2k

c \Tp 4T, | kb
O000000.000,000 w/2r00000000000000000.
5. w/2r00000,00000000000 T,0000.

000,00000000TNJOODOOD,0000000.¢9o0,000x00000

goo,
dy b
tan gy = Ex:o_E

o0, 000 x0bb00o0boobobooboobog,

T cos o = Ty.

goo,0bbgogn

2 2
L :Tm/(y) +1=Tm/(2—k) +1.
Cos @y c k2

goooooog.
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Joduuoon

0000000000 JacobiD 00 0000000000000, JacobiD OO ooO
000)00000000000000000000000000000000.000
00000oo020000000,000000000000000O0DOO0O0ODODOO
O00000o0o.00,LiowvileoO 1,0 2,0 3,04000000,00000000,
gboooobogooobooboooobog.

41 0D0D0OO0DDOOOOOO0O

Definition. 11 OO OO
D:f(z)0000YzeDOOOODO

Jw#0, st z+weD, f(z+w)=f(z)

0000 f000000O00O0000.

Remark. 3 00 0f(z)0 |z <o 0000000000 10000000f(z)00000
ooooooooo.

Definition. 12 OO O
o000000000000000000000.

Definition. 13 000000
goooooooooooooooottoog o g
goooooooo.

Definition. 14 200000

w,0 00000000
W
w-o #0, — ¢ R
W

00000w,'000000000000DOO0 (1000)0000000000 fOO

47
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040 0OO0OOOO0OOOOO

A
\

_ -7 w+ o =2w + 2wz = 2w>

041 200000000000000
goood
@ :=ko+kao' Yk, k' € Z)
DDDDDDDDDDDf(Z)DDw,a)’DDDDDDDD 200000000d.

Definition. 15 00O OO
lzZl<ocoOOOOOOO2000000000000000000D00O00O0O0O00O0O00O0C
goooooooooo.

Proposition. 1800000000
200000000000200000000000000000.00000000000

ogooooooao.
21 = w, 2wz 1= &’

00003 (w0 /w)>0e0<argew’ —argw <nO000000000.000
w2 = —(w1 + ws)
goggod.ogoboboboboooobooon
Q = {d)2kwy + 2K w3 Yk k' € Z}
good

Corollary. 8 0000 0,2w1, 2w»,20w3 0 10000000000000000OO

a)1+a)2+a)3:0

goobogn
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042 OOOOO 1T,

Definition. 16 OO0 O0OOOOO
40 0,2w1,-2a,,203 00 0000000000000 OOOOOOOOOOO

Definition. 17 OO D0OOOOO
YaeCOOOOa,a+2w,a-2w,a+2w3 0 400000000000000000
oo00oooo

4.2 Weierstrass 0 o 00O

00,00000000000000 Weilerstrass]l p 00 0000000000000
gbooogoboooooog

Lemma.1lVvVze(C,Vz,eCOOOODOODO

gboooobogn

Proof. 0000 0OO0ODOOOO200000 d4,d,000,000000 ROOO.

h:= min{dl, dz}
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oo0oO0,0000000000oooo I, 0000000o0oooooog,

d(z,,0) > nh
oooooJIL, 000 8« 0ooooooon,

% % T
Y s Xem) -Lww

v=1

Z3

Zy

0D00,zZl<eoD00,5,0000000.

Lemma.2 00O

= 1
Z{cz—zv)z _2}

v=1

O0OVR>000000|zl<ROODDOOOOODOODzOOOODOOMOI

Proof. VR>000OU0O,|z|<R,|z,| >2R(Vz€C,z, e Q) O0O.0000,

1 1] 122z -2) 22z, — 21 _ |2@lz] ~ ) R@2lz| - R)
z-z)? 22| |Z2E@-z2)2" llE-2)2 " 2PIE -2 zPIR -z
00,z >2R0O0,
R2
R@I-R) __ %3 2 q0r

|Zv|2|(R - Zv)2| B |Zv|3

|z, |?

(5

000y 1/ 00000000000,00

B
B 1 (Z_Zv)z Z,z,

V=

OzZl<ROODOOOOOOOO.
Definition. 18 Weierstrassl ¢ 0O O

0ogd
1 Z"" 1 1
W(Z) = Z_2+ {m—g}

v=1
0000000zl <ROD0 2z, eQUO0000000000O0p(z)000 2,020
0do0bodb0pUdbObOOoOobOoOoOobOoOobDb.boOo

()
h i\ (z-z2 2
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0000000,00000000000000000,p()0,

1 1 1 1 1 1
9= 5+ {(z PR Z_Z} =5t ) {(z ~Dkay — 2K @) (Qkan + 2k’a)3)2}

(kk)=0

doooo.0o0ooooooooo,0ooooodg
9(z) = p(zlw, w3)
aooo.
pUOoOo0obooobobooboboobo,0booo.
Proposition. 19 p 0000000000

Proof. DO OO,

1 1 1
P(-z) = (—z)2 + Z {(—z — 2kwy — 2k w3)? - (2kawr + Zk,(US)Z}
(k)0
) l 1 B 1 _ 1 1 2
=27 (kkz)v:eo { (z = 2(=k)w1 — 2(=k)w3)?*  (2(=k)w; + 2("")6‘)3)2} v kR es

Proposition. 20 ’(z) 0000000000 30000000

Proof. p(z)0ooon,
P(=2) = p(2)

o00o0.000 zOOOOOO,
d d
—E@(—Z)—E@(z)

00009 (-2)=-9'(x)(000).000,

vy 2 -2 _ 2
e (Z) B z3 " Z {(Z - 2kwq — 2k’a)3)3} B Z (Z - 2kwy — 2k’a)3)3

(k)20 (kK

000,000003000000.
Proposition. 21 ¢’(z) 000000000

Proof. O OO
2

92 == (kzk) (z = 2k — 2K wa)?

00,0 0000,

9'(z+2w1) = - =¢'(2)

2
kx) (Z - 2(k - 1)0)1 - 2k'a)3)3
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O000,w;00000,0(z+2w3) =¢'(2). 000000000000 Vmm' € Z0O0O

oo,
@' (z + 2mwq + 2m’ ws) = 9'(2)
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Proof. DO OO,

1 1
i) = (k)20 {(Z —2kan — 2K w3 (2kar + Zk"%)z}

goog,

1 1 1
AzIA //\ = — + -
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ki eZ

>-|H

1 1
-2 = — ¢
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f:r00000O
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piz)0,000000 LaurentO O,
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6.2 pO0D00OD0OD0ODOODO

Theorem. 6 O
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goog.
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00000zl <xr00000000,00000000000000000VzeCOO
goo.

6.3 0000 LaurentO 000

Theorem. 7 O
0 p(z) 0 Laurent0 000 g,,¢: 000000000000

Lemma. 3 O

goo
KL)//I — 1280@’

gobogo

Proof. DDOOOODOO,
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O00000r>300000
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Proof. zi,---,2z : f(z)—c000000000000. 00,21 = —z(w,ws) 000

OVYheCOOO,
Z1+hE—Zl+I’l

oo,
fi+h) = f(~z1+h) = f(z—h) (QOO)
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(1’1, 1’1/)1 + (_nl nl)l eR

ogoo,00o0o0o0ooa,
n,n'}y+{-n,n"} +{n,—n'"} +{-n,n’}
=n,n')yy —m,n)y + (—n,n") — (—n,n’);

+m,-n'")y—m,-n")y + (—n,-n")y — (-n,-n"), € R

OD0D000,p(3y) €R.
3.z=a+iy000

N 1 B 1
(1 = (a +iy —2na —2w'bi)>  (—a — iy + 2na + 2n’bi)>
_ 1 B 1
fa—iy—2(-n+1a+2nbi)>  la—iy—2(-n+1)—2nbi)
=(-n+1,n)

oo0,nnwn=(-n+1,n)00000,
mny+{-n+1,n}+{n-nt+{-n+1,-n"} eR
000,p@+iy) e R

4, z=x+ibO000O
ooooong,

m,n'Y+{n,—n" +1}+{n,-n"}+{nn -1 eR

O0O000,p(x+1ib) € R.



111 OO

00 1.04.00,0(z) 0 ma,m’ib00000000.

Lemma.90000000O0O0.

e1,62,€3,82,8 €R
Proof. 00O 0OOO0O0O0,p(z) =9zl b))0 z=a,z=a+ib,z=ib000000000,
er=p@eR, e=p@+ib)eR, e3=p@b)eR
000 ¢g,e:3000000000,
—Zg2:€1€2+€2€3+€3€1€]R
1
—g3:€1€2€3€]R
4
000,5,93€ ROODO.

Lemma.100000000.
zeR=9'(z)eR, z:000 =¢'(z):000.
Proof. OO 200000000.

l.z=xeROOO

’ _ 1 . ’
P00 = 22 (x — 2na — 2n'bi)> 2ln ]

gobogoboood,

n' #0=[nn']=[n—-n]

000,90 (x) € R
2.z=iy(DOD)00O

gboooooboaood,
[Tl, 1’1,] = —[—T’l, 1’1/]

000O0000,p'(Gy):000.
Lemma. 11 0000000.0O
e1 > ey > e3.

Proof. 000 ,p(x)(xeR,x>0)0000000.x=00000000
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X 0—a

{9’ () | 0—>0

P(x) 00 — e

0111 000000

O00x—000,9'(x) > —0.000,9'(0)=000,9'(x) 000000 0<x<a000

goooooo,
O<x<a=p'(x)<0

0000,0<x<a0000,p():0 —e(0000).00,0x)00000000 220

oo,
P(z) = p(—x) = p(2a — x)

00,0 111000000000.

0111 00000

g,
(0" () = 4p(x) — e)(px) — e2)(p(x) — e3)

O0,0<x<ae0000,011100000000.
D0000<x<a=e <) <co. 000 {p(x)}?>0000,

e1 > ey, e1 > e3. (11.1)

000,000
AP — gt —g3=0 (11.2)
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gobobb t=qgUO000000000O.000000,00000000.0000,0

O0oooodoe,e,esdddodoooooog. g,
. . . a .
liyla, bi) = (<29 (y]3 ,b) = (sl - i, b
0000 oyl —ai,b) = —p(iyla, bi). 0O O,

¢(2) := p(z| —ai, b)

O0000,p()0,-22,20000000000000000.00 ¢(z00000 2,33

goog,

o 1 _ O
82= Z (=2nai + 2n'b)* Z @na+20bi)t &

N6
& :Z‘ (—2nai12n’b)6 B Z (2na f—l)Zn’bi)6 -8
0000000,p(z)00000ODOODOOO,
lp@) = 4¢°(2) - $20(2) + g5
0o00.000é&=¢@(b0000,0000000000,60000
AP — gof+¢3=0

0o000.0000,
&1 = @(b) = —p(ibla, bi) = —es

000,(11.2),(11.300000000000.000,

—e3 > —€y, —e3 > —€1
agoood,
e3 < ey, ez < eq.
000,(11.1),(11.40 0,
e1 > e >e3

goo.

(11.3)

(11.4)

00000000 JacobiD 0000000000 0O0O0O0.00000,0000000

ooooo.



98

0110 00000 JacobiOOOOO

11.2 0O0O0OJacobiOOOOOO,00000000

000<k<10000O,

u=Fp) = [ —
0 V1-k2sin?6
0 Legendred 0 100000000,u=F(e)0000

¢ = am(u)
0,000 (amplitude)d 000.000,sn000,

snu := sin(am u)

doooooood.
Proposition. 51 000000000 xe€RO0O,

u = g(x)

ooog,0boooo.

1f‘P 4o
u>e =>x=— _—
&§Jo V1-Kk2sin?6
DDD,g>0,k>0D,DDDDDDDDDDD.

2

[ )
g =6 —eé3 k2 =

e —e3
Proof. 00 u=9px)0000du=¢ (x)dx00000,

du du

dx = —— =
9N Ap3(x) — ©20() — g3

goooooog,

v f‘x’ dt 3 1f°° dt
u AP —gt—g 2Ju (E-e)(t—er)(t —es)

O0u—e,x—al0OO0O0,

f“’ dt 1 f‘” dt
a= = —
e \/4t3 - gzt — 93 2 e \/(t - E])(f - €2)(t - 63)
ooooo.ooda,
2

8 2 » _e2—e3
ti=e3+—5—, g =e; —e3, kw = —
sin”“ 0 e1—e3

(11.5)

(11.6)
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t U — 00
e1—e
sin’ 0 1= 0
u-—es3
0 p—0

0112 000000

goo.0ob,00booon,

2

o (o<e<3)
u:=e3+ O<p< =
> sing =2
oooo.
O0,t=e3+g%/sin?0 010,
2sin 6 cos 6d6 = —idt
(t—e3)?
ooon,
1 o 1( ¢\ ..
dt = ——(t —e3)”-2sinOcos 040 = —— { — -2sin 6 cos 6d0O
8 3° lsin“ 0
cos 6
=-2 do
gzsin36

O00.0000 (1150000000000 0g.

V(E—e)(t —ex)(t —e3) = (6’3 + & 61) (63 + & 62) (63 + & €3)
sin® 0 sin® 0 sin® 6

g g ) g ( , . & )( g
= —e + —ep+ ——— | —— = 4[|-¢+ —=— ||k -
\/(63 “ sin26)(63 “ sin? 6/ sin? 0 g sin’ 6 g sin’ 6
1 1 1
Ry B
\/g (sin2 0 sin 6 sin 6

0oo,215)0,
cos 60
lfo _Zgzsin36d6 :lf(p do
2Jp \/6( 1 )( 1 —k2) 1 8J Vi—Esin?o.
g sin% 6 sin” 0 sin” 0

goooo.ooo,

x_lfpd—e
§Jo V1-K2sin26

goooo.

|

g2

sin? 0
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Proposition. 52 O

u=pkx)0000,
2

_ g
P(x) = es + sn?(gx)

goooo.

Proof. DO OODOOOOO

* de
o= [
0 V1-k2sin%6

gbo,ggbooooogob,

¢ = am(gx).
goo
g m
=e3+ 0< <—)
Hee sin? @ ( ?=3
gooo,
2
go(x):u:e3+Sr12 )
goo.

Corollary. 14 OOOOOOO.

1 f do
a=— _
8§Jo V1-k2sin’6

Proposition. 53 O

K
8

xe€e ROOODO,Jacobid 0000 sn(x),en(x),dn(x) 0, p(x) 0000,

8 SO(X) —e 80(9(?) )
sn(gx) = ——oe, cn(gn) = VL dn(gr) = Y22
T Bm-s T e T e
ogoogao.
Proof. snO00OO0O0O0O,000
P(x) =e3 + (30
oo, ,
2 __ & _ g
sn(gx) = o0 —en = sn(gx) \/m
O0,endoooog,
2 1 e 1. 'S :KJ(X)—€3—(€1—€3):%’(X)—€1
e A R e R
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101

oo,
P(x) — e

NE) =\ o)~ es

dnOODOOOOO,

2

e =R = - () S 1 e e
oo,
e =
agoao.

00000000 sn00,en00,dn00 0000000000000 OOO0O00O0O
000000,000000000 sn,en,dn00000000000O0O.

Definition.31 0 O0O0O0O JacobiDO OO OO
O0000d,snz,cnz, dnzO0000O.

8 _8o(z/g) g

JoElg) —es  03(z/8)  93(z/9)
V9@E/g) —er _ oiz/g) _ 91(z/9)

sn(z) =

" JoGlg) —es  03(z/8)  93(z/g)
dn(z) = m _ 02(2/8) B 92(z/9)

T JoGig) —e 039 93(/g)
ODOU.g= ver—e = Vﬁo(a)l) —e3 = 03(w1)/o(w1).
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0000000000 JacobD 0O O0OooooooQ.

121 0O0O,0,0000

Proposition. 54 0O
snzOOOO,nz,dnzOOOO.

Proof. OO ODO.

1.sn0O0O

0000,6(z)0000,3()0000.000,snz0000.
2.cn 00

_01(?)
03(2)

cnz

0000 ,01(z),05(z) 00000000.000,cnz0000.
3.dn0O0O

_ 022
dnz = 03(2)

0000,0(z),03(z) 00000000.000,dnz0O0000O.

Proposition. 55 O
K:=gw, iK':=gw:0000,000000.

sn(z + 2K) = —sn(z), cn(z+2K)=-cn(z), dn(z +2K) = dn(z)

sn(z + 2iK’) = sn(z), cn(z+2iK')=—-cn(z), dn(z+2iK’) =—-dn(z)

103
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Proof. 00,0, 00000

0(z + 2w1) = —2MET5(2),  o(z + 2ws) = —2BED)g(z)
ggd
0k(z + 2wi) = Mg (2), ok(z + 2w)) = Mg (z)  (k #1)
good.
z z
go §+2a)1 go §
sn(z + 2K) = =- = —sn(z)
z z
03 (— +Za)1) 03 (—)
8 8
god,

8 8
o (E+2a)) o (E)
80> < 1 :g 2 <
03 (E + 20)1) 03 (E)
8 8

G(E+2w) G(E)
8 q 3 8 <

sn(z + 2iK’) = = = sn(z)

z z
o3| — +2(4)3) 03 (—)
8 8

dn(z + 2K) = =dn(z)

oo00AK' 0000,

ooag,
z z
901 (— +2a)3) g01 (—)
can(z + 2iK’) = g =- 81 __ cn(z)
z z
03 (— +2a)3) 03 (—)
8 8
z z
gaz(— +2a)3) goo (—)
dn(z + 2iK’) = — 8 SRR - VS W
z z
03 (— +2a)3) 03 (—)
8 8
ago,00oogd.

Definition. 32 OO ,000

Ve—es  103(w) o ver—e _ 1oy(w)

k= = , = =
Vver —es g o(w2) Ver—es g o(wr)




121 00,0,0000

ooo0o 0,00 oo
s ! 1 1 117
snz 4K, 2iK Res,—jx' snz = % Res,—ox4iik shz = T 2nK + 2n’iK

cnz | 4K, 2K + 2iK’  Res,—jxr cnz = —i Res,_rk+ixr cnz = i (2n + 1)K + 2n’iK’

dnz 2K, 4iK’ Res,_ijx» dnz = —i,Res,_3ix» dnz = i 2n+ 1)K + 2n’ + 1)iK’

0 121 snz,enz, dnzO000O0,0000000

O000.00 k000K OOO00000.

Proposition. 56 O
gg,gooooobo,bobooooog.

K+k?=1

Proof. 0OODO,
€y — €3 +€1—€2 _ €1 —e3

K+ K2 = =
€1 —€3 €1—€3 €1—¢€3

=1.

goo.

Proposition. 57 O

1o
snz,cnz,dnz00,00,0000 121000000.000 k= -~ 3(@s)
g o(w2)

goood
goog.

Remark. 10 en0DOO0O0O000,0000000000002000000000000
googoobogobooooon.

Proof. o(z/g),0k(z/g)(k=1,2,3) 000
z =2nK+2n"iK’, z = 2n+1)K+2n'iK’, z = (2n+1)K+(2n'+1)iK’, z =2nK+(2n'+1)iK’

oo, 00bbgoobobooboon.

Remark. 11 O
iK'O, 00000000000 1000000.

00 (p(z) 000000000000)K K 0000000000,k k O snzcnz,dnz
oooooooo.

Example. 11 0000000.

sn(K + iK’) = % en(K +iK') = %
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K iK' iK )
Z 0 E K 7 K"r? iK K+ iK
snz | 0 ! 1 L L 00 1

V1+Kk vk \/E k

vk 1+k Vk-1 —ik’
cnz | 1 0 I

1+k vk vk k
dnz | 1 Vi K Vi+k 1-k oo 0

0122 OOoOoOoOooooOo

Proof. (z) 0000 ,0k(z) 000000000,

_ 8o(w1 +w3)  go(—wy)

sn(K + iK") = _ga(a)z) _1

o3(w1 +ws)  o3(-w2)  ga(@2) Kk

o,

Ul(a)l +a)3) _ 01(—0)2) _ 0'1(0)2) _ Vea—e iel —6 iK

o3(w1 +w3)  o3(—wy)  o3(w2)  Nea—e; e—es k

O00000000000,0 122000.0000000,000000 snz,enz,dnz O
000000000000.00000000,snz,enz,dnz000000000000
goooo.

en(K + iK') =

122 O0O00OODOO,0000000000

snz,cnz, dnz 0 o(z),0,(z) 0000000000 O00,0000000000000
gboooobogoboogo.cbooboooobg.

Lemma. 120000000,

(mm):_@m@@ (@@)

o(z) o(z)? o(z)

" " 610
o(z)?

_03(2)01(2) (mm)

a(2)® o(2)

Proof. 1<Vk<3000O0O,

o2(2)
Pia) = 9l — e =
ooooozOoOooao,
o) (o)
*“”‘2d@(a@)
aoood,
0@) 106 . 106 -20E@0nE0se
0@ )~ 20@" Y T 2az) 7(2)
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000 k=1,2,30000,
(olm)’ __0:(9)3(2) (02(2) ) __0@01(2) (03(2))' _ 01050

o(z) 0(z)? o(z) o(z)? o(z) o(z)?

ooo.
Lemma. 130000000,

( o(2) ) __ 0@ ( o(2) ) __53001) ( o(2) ) __01@)0:0)

01(z) 01(z)> ' 02(2) 02(2)? 03(2) 03(2)?

Proof. DO O OOCOOO,

0(2) o)\
o (Z) ( G(Z) )

’ (Uk(Z)),
58] a8 )

0x(2) - ox(z)) \ o)

k=100,
( a(z) ) _ ( a(z) )2 (w) ) _ ( a(2) )2 {_02(2)03(2)} _ 0:(2)03(2)
01(2) 012)) \ o(2) 01(2) o%(2) ()
O00,k=2,30000,

(o(z) ) _ _( o(2) )2 (02(2) ) _010)55(2) (o(z) ) _ _( a(2) )Z(as<z>)’ _010)02(2)

02(2) 02(2)] \ 0(z) 02(z) 03(2) 03(2) - 03(2)

o(2)
ooo.

gboooobogbo,0ogoobooboooo.

Proposition. 58 O
sn’z+cen?z=1

Proof.
o B L
G =G R R
el
8
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Proposition. 59
dn’z +k*sn’z = 1.

Proof.

| N

2 2 2 2
4 z z
“2(§) g“(%) g"(%) “Z(g)
dn®z +k*sn’z = + i =K +Kg

e ee el
b bl

Proposition. 60

Proof. OO 130000.

z

O —

d g
—snz=—

B O
o3| — 63—
8 8

Proposition. 61

cn’z=-snzdnz.

Proof. Proposition581 O,
sn’z+cn’z=1.

Oo000o0 zO0OOO,
2snzsn’z+2cnzen’ z = 0.

0000 snzenzdnz+cnzen'z=0. 0000000,
cn’z=-snzdnz
ooao.

Proposition. 62
dn’z = —kK*snzcenz.

Proof. Proposition591 O,
dn’z +Ksn?z =1.

ogoooo zO0O00O0O,
2dnzdn’z +2k*snzsn’ z = 0.
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0000 dnzdn'z+ksnzenzdnz=0.0000000,
dn’z = —k*snzenz

ooao.

0000000,000000 snz,cnz, dnzO000000O0.

Proposition. 63 O
goodd,snz O,

3 5
snz=z—(1+k2)§+(1+14k2+k4)§—---
gogoggag.

Proof. J0OOOOOOO TayloroOO

sn’0_ sn”0, sn”0, sn®0 ,
+ 2+ 2+

snz =sn0+ 1 z o0 3 o A SR

gooo.0oooboooo.

1.100040d.
sn’z=cnzdnz.
2.20000.
sn”z=-snzdn’z -k snzen’z = —snz(l - kK> sn’z) — kK> snz(1 — sn’ z).
3.30000.
sn’”’z=6k*sn*zcnzdnz — (1 +k*)cnzdnz
4. 40000.

sn®z =12k2snzcn?zdn’z — 6k%sn® zdn? z — 6k* sn® zcn? z

+(1+k)snzdn’z + K1 +k)snzen’z

5.50000.

sn® z =12k2 en® zdn® z —24k?* sn? zenzdn® z — 24k* sn? en® zdn z
— ———

—18k*sn’cnzdn®z — 12k sn*zenzdnz — 18k*sn?zen® zdn z

+12k*sn*zenzdnz + (1 + k) enzdn®z-2(1 + )k sn?zenzdnz

+ 1+ en’®zdnz -2(1 + K)k*sn’zenzdn z.
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O000z=0000,n0=0,en0=dn0=100000000.
sn"0=1, sn”0=0, sn’”’0=—(1+Kk)
snY0=0, sn®@0=122+Q+K)+1A+?=1+14K* +k*
000,0000 TayloroOoOooQ,
z3 z°
snz:z—(1+k2)§+(1+14k2+k4)§—---
gaad.
Proposition. 64 O

oboobd,nz0O,

ZZ

cnz:l—z+

224

Proof. Taylord O

en’0 en”0, en”0, cn®0 ,
+ 2+ 2+ z

cnz =cn 0+ 1 z o 3 1

oooo.0coooboooo.

1.10000
cn’z=-snzdnz
2.20000
cn”z=—-cnzdn’z +kK2sn’zcenz
3.30000
en” z=snzdn’z +4k*snzen?zdn?z — kK2 sn®zdnz
4. 40000

an®z =cnzdn*z-3K%sn?zcnzdn’z + 4k cn®zdn? 2
S—— S———

—8k%sn’zcenzdn?z —4k*sn?zen®z — 3k2sn?zenzdn?z + k*sn*zenz
000 z=0000,n0=0,ecn0=dn0=100000000.
a’0=0, cn”0=-1, n”0=0, n®0=1+4k

googoobooboooo,

ZZ

22"
CnZ:1—E+(1+4k)E—"'

goo.



123 snz,enz, dnzO00000000000,000000000000

111

Proposition. 65 O
ooodd,dnzO,

z2 ’ 424
dnzzl—kz—2! + (4k +k)—4! -
ogooooo.

Proof. snz,cnzO0 O OO O0OO0O000O0O.Taylord O

dnz=dn0+

dn’0  dn”0 ,dn” ,
z+ z z° +

1! 2! 3!
ooono.

1.10000

dn’z=-kK*snzenz
2.20000

dn”z = -k’ n?zdnz + kK*sn*dnz
3.30000
dn”’z=4k*snzcnzdn?z + k*snzdn®z — k*sn®zcnz

4. 40000

dn® z =4k? enzdn®z -4k sn?zdn® z — 14k* sn? zen? zdn z
—————

+ken*zdnz+k*sn*zdnz
S

000 z=0000,n0=0,cn0=dn0=100000000.
dn’0=0, dn”0=-k% dn”0=0, dn®0=4kK+k*

ogooooooood,
,Z? 5 4z
dnz:l—kz+(4k +k)a—---

goo.

123 snz,cnz, dnz00000000000,000000

googod

sn0O0O00O0O
z3 z°
snz:z—(1+k2)§+(1+14k2+k4)§—---

ooook—-00000,

3 5

snz V4 3'+5’ sin z
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Od0d0,enQoooog,
2 4
Lz 0 Z
an—l—z+(1+4k)z—--~

Ok—-00000O,
nz=1-o+ 57— =cosz

000,dn000000k—->00000,

dnz=1

O000,000000000000k—-»000000000000000000O000O00O0O
0000000.k—-1000000. 00000000000,

snz — tanhz, cnz,dnz —
coshz

goooooobobobbooooooo.ooooopooobobobboboog.oboboo

ooooook—100,
2
SNZ—Z— —+-—2"— -
3 15

00000,00000000 tanhzODOOOOOOODODDOOOOOOO, tanhz OO

0o
3 2 -1 n—122n 22n_1 B 2n—1
Z —ZS—---+( ) ( )Byz

temhz:z—g—15 @) +--,

B, : BernoulliO

goo,gbogoobodbboobobboobobob,obbooboooboobn
ooo.
O0k—>1=snz—-tanhzOOODOOO0OO,00000 JacobiDOOOOOoOoOooOOnO

sn’z+cn’z=1

O0k=10000,

2

2. 2 ee—e?) 4
cn“z=1-(tanhz)* =1- (ez +e—Z) =@ty
ooaa,
2 1 z2 574 (-1)"E,z*"
= = =] - —+ — - — .. E, : EulerO
nz ez +e? coshz 21 24 2n)! "

0000000000000 0.00,00000000000 en000000 k—10

ooaa,
2 4 2 4
cnz:l—%+(1+4-1z)z—— z Lz

1 TR Y
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000,000000000b00o0b000bO0obo0o0oDodnbOoooog,
dn’z +kKsn’z=1

O0k—10000,

dn* =1-sn?z =1 - (tanhz)? = 4
(67 +e7%)?
agd,
2 1 z?> 5z4 (-1)"E,z*"
dnz = = = =l-=4—=—=—+t—"—t, E, : EulerD
nz=cnz ez+e% coshz 21 24 (2n)!
gooodooooobobooobo.ooooooooag,
2 4 2 4
_ z o a4 Z _ z= 5z
an—1—5+(41 +1)E—"'—1—E+ﬂ—"'

goo,000obbooooobobdooobobooooboboo.oo,bbgooobobo
000000000 doooooo)oooooo.

124 snz,cnz, dnz0O000000ODOO
Weierstras§l o D00, 00000000

(9" @)F = 49°(2) - £29(2) — g3
O00O00.0000 snz,enz, dnzO00O0O0,0000000000000.

Proposition. 66 snz,cnz, dnz 0000000000
snz,cnz,dnz0,00000000000.

{sn’z}?> = (1 —sn?z)(1 — k? sn?z)
{en’ z)2 = (1 — en? 2)(k”? + k* en? 2)
{dn’ z}2 = —(1 — dn?z)(k? — dn*z)

Proof. DO OO.

1.sn0O0O

aoood,
sn'z=cnzdnz

ooooo 2000,
(s’ z}> = en?zdn’z = (1 — sn?z)(1 — k® sn?z)

goo.
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2.cn00

ogooao,
cn’z=-snzdnz

ooo204d,

e’z =sn?zdn®z = (1 —en?2)(1 — K®sn’z) = (1 — en?2){1 — K*(1 — en® )}

=(1-n?2){(1 -k +Ken’z) = (1 - en®z)(k’? + k> en®2)
agoo.

3.dn0O0O

oooOo,0000,
dn’z=-kK*snzenz

000200,00,snz,enz00 dnz00000O,

{dn’z)?> = k*sn?zcen’z = k* (

1-dn?z\(k*-1+dn’z
k2 k2
= (1 -dn?z)(-k? + dn®z) = —(1 — dn®2)(k® — dn’ z)

goo.
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O 00

o(z),0r(z)D00,00000000000008000000, 00000000000
gb.gogboo,0bbwod0b00onobOoOOO.

131 O000OO0ODOOOO0DOO,000000

Theorem. 150
00 w+# 000000000000, 000000000000 000,000
00000 w00D00D0000.

Proof. (p(u)l],ul:ll:ll:ll:ll:ll:ll:ll:lD,a)DDDDDDDDDDD.DD,
et = (13.1)

000w O0,000000000000,ew)0w000000,00 CO0DOD0OO
0.000a+0)0CO0000000O000M00000w0000000OD.

w w

u= (loga + 2mmi) = loga+mw (meZ)

2711 2711

) 000 wO00000,=a000000

ou+w)=gp)= (P(Zﬂm loga)

00,,000000000.00,pu)(C0000000)0C#0,(+c000000
00000.4:(00000b:400000000,qb000000000.

2mib

ew =a. (13.2)

000 (13.1),(13.200,4,b000 GuOO0O0O,

o

2rti(u—b) e% C C—a

e w = - :—:1+—‘
ew a a
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goo,

u—b:ilog(l+%) i{c_a—l(c_a)2+-~}::8(c-a)

2mi “oni| a2\ 4
DDD,BDDDDDDDD.DD,LL:bDDDgo(u)l]l:ll:ll]l]D,

P(u) = co + 1B —a) + c2(BC —a)* +---

000000.000,¢w 0 (=e00000000000000.00000, Laurent
00000,{C0<VYe<|<r)0000,pu)0

Pu) = i Al = i At

n=-—o0o n=—oo

goboooog.

13.2 OO

oo, 00b0oooboooog.

Definition. 33 0O O
goooooooooo.

w3 ; u ; dnu
T:=—, h:=¢", vi=——, z:=¢" =¢™
w1 20)1

00, 000000rn00000MOOOOOOOOOOO,vOODOODO,OO0OO

0,000 gboodoood,gugoooobooobooooogoo.ogoodood,od
googooog.

Proposition. 67 O

ogooooo.
I < 1.

Proof. OO0 tOOOO,
T:=7+is r,se€R,s>0

ogoood,
|]’l| — |eni(r+is)| = < 1.

gooogo.

Ubb,000 pudbboobobooog

o(u + 2w1) = —2mE+O) ()
o(u + 2w3) = —e¥PUF®3)g (1)
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00,0020, 000,00000 em)000DO.

(P(u) = eau2+huo(u)

O0000,0000000 (00 aqb0000).

Proposition. 68 O
pw)000 20, 00000,

m b el
2&)1 ! 26()1

goo.

Proof. 00 2w, 0000,00000000.

QD(M + 2(1)1) eu(u+2w1)2+h(u+2w1)a(u + 20)1) ea(u2+4m1u+4w§)+b(u+2m1) . —e2m (u+(u1)0(u)

QD(M) - e““2+b“a(u) eau2+hua(u)

— _62{(2aw1u+211w%)+1)1u+mw1}+2bw1 — 2(2aw1+m1)(u+w1)+2bwn

—e

00000 YueCOOOO,

2aw1 = -1, 2bwq = i
O000gbOOO0OOOO,
__n po T
2&)1, 2(()1

goo.
00,004b00000 w)0D000.pu)0000000OO0DOODOOOOO.

Proposition. 69 () 00 OO
googooon.

i

o+ w3) = —2°p(u), z =e™

Proof. OOOOODOO.

_m
Qeu+2w3) e 2

(u+2w3 )+ % (u+2ws)

_ ” o(u +2ws) _ e—z”Tll(4m3u+4m§)+ “(’fl’S (_621]3(u+w3))
— gy i
o(u) e 20" 2 g (1)

Tiw3 nmws Tiwg
—2——=(u+w3)+2n3(u+w —
e = —g 2 an (utws3)+2n3( 3)6 o

-2 (?)—11 (w3u+w3)+2n3(u+w3)

—e

G niw3 U+ws m'w3

mws
_8—2(u+w3)( o7 —713)6 o _ —6’_2( or )(r]lwg—a)1173)eT

U+ . [ .
3 \mi+ B i

- —e{_( 1 ) 01 } (Legendred O O 0O)

. ;2
— o —
= —¢ @1 u - — {e 21 u} — _Z_z.
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0130 d00

goo,

Tiu

o(u+ w3) = —Z*(u), z=e™

goo.

13.3 )OO0
D0,pw)0000000000.

Proposition. 70 () 00 OO
em)0,00 GGOOOO,0000000000.

) =Ci Y (<12 2

n=—oo

Proof. 00000 ,pu0000,00 20, 000000.000 Theorem.151 0 ,¢(u)

0
o(u) = i Ane%ilu" = i A,z

n=—o0o n=—oo

oo00oooooo.oo,
U +2w1) = p(u), QU+ 2w3)

OO " =2t onon

(o) o0 o0
2nit 4 oy Ly Y]
Z AnZZnth _ Z A, e nint _ Z Aen (u+2w3) _ P + 203)

Nn=—00 n=—o0o Nn=—o0o
(o] [ee] (o)
_ Z A2 = Z A2 = _ Z A,z
n=—00 NnN=—00 Nn=—00

0000,00000000,
A= —H"A, = _p(n#3)=(n-1)’ A,
ooooo ()Rt nooo,

(1) Ay = (<102 A,
0000,00000000000nr—->#n+10000000000000,YneZ00
00 (-1 (=94, 0 »0DDD000000000.000,

Ci = (-1 (=3)'A,

0000,pwm) 0O,

(o)

pa) = Y Az = DA, Y 1y 2 = ci Y -1y 2

n=—oo n=—oo n=—oo

goooo.
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134 S, 00

ew)00O000O0O0O0O0OO0OO0O,0000000.

Definition.34 0 10 00O
oo,0109000ono.

[ee) ”72
91(v) = i Z (—1)h(357) p2n-1
n=-—oo
Remark. 12 O
91(U)D,DDD,DDDDDDDDDDD,DDDDDDDDD.

Proposition. 71 o(u) O ,91(v) DO OO O

o(u) O,
’ 26()1 u

nu
— p2ap 9 -
o) = SEhE, o= o

O000oOd(@obOoocoo cooog).
Proof. cOOOOOOO,
md m?
o(u) =e> z - @u) =ex1 C9(v)

00000.000 u=2wv000,u—-0w—00000,

imy 2 =t 475 21
oo,
1= %91'(0)
cooooooo,
2w
T %0
oo, )
nw Zw u
o) = e 5 ((1))91(0), 0= 5o
ooo.

000,%()00000000O0.

Proposition. 72 O
0000 vOOOO,N@) 0O,

H(v) = 22(—1)%h% sin(vmto) = 2{hi sin 7o — i sin3mo + h¥ sin5m0 — - - - }



122

0130 d00

goooo.

Proof. DO OO,

i) =i Yy (1R 2 = i{Z(—n%h%zv + Z(—n‘”z“h%z—v}

n=-—oo

googoo.ooo,

v+l —v

D= =(=D"D)

—v+l

= :_(_1) 2

gbooooobooa,

i{Z(—l)%h%zv + Z(—l)“’z“h%z—v} - i{— N ()T Z(—l)‘”z”h%z‘”}

OO0z =e™000,-z"+2z7" =—"™ + ¢V = isin(vro) 100000000,
—v+ v2 —v+ V2 —v+ 2
=Y (D)FRT Y (D F T =i Y ()R (<2 +27)
v v v
—v+ V2
=2 {Z(—l)TlhT sin(ww)}

v

goooo.ooo,

d1(v) =2 {Z(—l)%h% sin(ww)} = 2{h~11 sin 7o — hi sin3mo + - - - }

v

goo.

Remark. 13 O
%0 D0pt000000000,

91(v) = 91(v; 1)

gooboooog.

135 95,00,9;00,900

ow)0,00 COOOO,
m? u
o(u):CeM Al (2_0)1)

gboooo.oooobago

o(wy — u)

1<k<3
o(wi)

ok(u) = e™

goooooogo.
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Proposition. 73, 0000 000000000
0‘1(1/1),(72(1/1),(73(1/[) good Cz, Cz,C3 ogoodao

i 1
o1(u) = Cre (E - v)

ne 1
oz(u) = Czenzlml z'9 (— +I- v)

2 2
e T
o3(u) = Cze 21z~ 9 (5 - v)
agoooao.
Proof. OO Vm,m’ e 0O OO,
@ = mw +m wa, fl=mny +m'nz
00O00,0wm0 (0000000,
s (@ —u) C  pugy, @w? Q—-u
m = (TR ( ) 133
@) a@)F "N e, (13.3)
O0O0,Legendred 00000,
A A ’ ’ Ini
w1 — on = (mm + m'nz)wr — (mwy + m' wz)n = —m > (13.4)

(13.4)0 (13.3)0000,

C ,, p @20un? w—-u 2 me Aoy ) w—-u
_enueﬂl 2w ‘91 ( ) — Ce1]1 207 e 207 e(a)]?] a)nl)ml 191 ( )

a(®) 2w, 2w,

Wl“z

me m m
=Cre1 z7™ 9 (E + 5T v) (13.5)

000,G=C-en®2e100, 000 ¢000000,mm 00000.000,(13.5)0

ooao,
(1,0)
(m,m')=23(1,1)
0,1)

gooooooo,
e 1
(71(1/[)=C1€2“’1 191 (E—U)

me2 1
o2(u) = Cae oy 771 N (— + I v)

2 2
ne T
o3(u) = Cze>1 z7- 9 (E — v)

goo.
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0130 d00

0000(1/2-0),9(1/2+1/2-0),9(1/2-v)0000000000000000
00 95(v),93(v), S(v) DO O DODO;

1 2n=142
— _ N _ n -1 _ ( )= 2n-1
81(2 v) 91(0 ) ZE (-1) —Enh 7 /) z

=2 Z hT cos(vmo) (13.6)

000(13.6) 0000 v—7/20000000
z=e", 5 — pin(0=3) :ein’ce—f”?f :Zh_%

goobogo

81 ( + T ZJ) Zh (2= 1)2 Zn 1 2n 1_ %ZZh(”_l)zzzn_z 4ZZhn 21 137)

0000@(@3.7) 0000 v+1/20000000

ad,
T -1 nyn
I (E_U):h ‘ltzzzn:(—l) W22
00000.0000000,%(®0),9),9%(@0000000000.

Definition. 35 9, 00,900,800 O

95 (0) = 95(v; 7) = Z W*T)220-1 = 23 cos v + 241 cos 3mv + 2hF cos 5o + - - -

n
93(v) = 93(v; 7) = Z WCZ2 =1 + 2hcos 210 + 2h* cos 4o + 2K cos 6mv + - - -

n
(v) = So(v; 1) := Z(—l)”h”zzzn =1 —2hcos2mv + 2h* cos 4nv — 21’ cos 6TV + - - -

Proposition. 74 o1(u), 02(1), 03(u) O, 92(v), 93(v), So(w) DO O O O
01(u), 02(u), 03(u) O ,92(v), 93(v), So(v) DO O O,

2 9 (v ne 93(v ne Jo(v
G](u) — @2“’1 2( ) Gz(u) eZw 3( ) — eZml ﬁ

5,0) %0 M= 50

goooo.
Proof. OO,0000.

1.01|:||:|

me 1 m
o1(u) = Cqc o 9 (5 — v) Cle]z“’l I7(v)
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00000.000,0100)=1=C; 80000,

C =
"7 5,0
ooo.ooa,
e 9(0)
) =e* 50
goodno.
2. (72|:||:|

2

me 1 me
o2(u) = Coe 2o z7 'y (E + % - v) = Cye 2o 7 iz I3(v)

n u?

= Czh_iem \93(0) =: Cze

nqw

n 2
1 93(v)

000,00=1=C,90)00,

A 1
é, =
27 9;00)
ooo.ooa,
i 93(v)
—_ 2w
02() =e* 570
gooono.
3. o3 00

nyu? nqu?
o3(u) = Cae?1 271 9, (% - v) = Cse2r 2tz Z(—l)”h“zzz”

n

nu?

= Gyl tie o 9p(v) =: Cae 1 99(0)

000,030)=1=C39(0) 00,

a 1
Ca =
> 7 500)
agoo.ooao,
1 y(v)
j— 2a
o3 =e* 5 0)
gooono.

Proposition. 75v=0000000
91/ (v), 92(v), 93(v), So(v) O,w=00000,0000000000.

8 = 2m(hi —3h +5Kh% —7hT +...)
8> = 2hi +2h3 + 207 + 21T + -

S5 =1+2h+2n*+21° +---
So=1-2h+2n*-21° +--.
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Proof. 000000, =0000000000000000.
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Hermite 0 Oy (v) OO

14.1 Hermite O ©,,(v) OO

Definition. 36 Hermited ©,,,(v) OO
Yo,uveC, Vtri=r+is (s>0)0000,

(o)
(e) (Z)) — Z eZﬂiv(n+%)+inT(n+%)2+innv
Vv T

n=—oo

O ,HermiteD ©,,(v) D0O000O.

14.2 G)W(v) 0o ,\91(?]), \92(0), \93(0), \90(0) 0o
91(0), 92(v), 93(v), So(v) 0,0, (v) OO OOOOODO.

Proposition. 76 O
\91(0), \92(?)), 193(7)), \90(0) o, @F,v(v) oooo,

91(v) = —i01,1(v), 92(v) = O19(v), I3(v) = Op(v), So(v) = BOp,1(v)
goood.
Proof. 0000 .9:1(v), %) 00000 —-n+100000000.

1.9,00

n+l)— 2 1+
91(0) = 91 (V) posns1 = iZ(—l)n+1h[2( 2 1} L2+1)-1 _ iZ(_l)n+1h(%)222n+l
n n
= —i01,1(0)

2.9 00

127



128 0 140 Hermited ©,,(v) 00

95(0) = 92(V)nosns1 = Z P2 2(nsn)-1 _ Z p(251) 2n41
n n
= 01,0(v)

3. 900

. n+u 2
95(0) = Y 7z = Y () 22 = @4 (0)

n

4. 9,00

So(v) = Z(—l)nhnzzzn = Z erin (5] 2w = ©0,1(0)

n

000 ©,,()00000000.

Proposition. 77 O
@H,V(U)D,y,v,vDDDDDDDDDDDD,DD tO0o00o0o,000o0000.

Proof. O
Vo,u,veC:000000000000
Vr:0OoOUoQooooooooooooo

ogoo0o,o00
f ) = Z 62ni(n+%)+ni1(n+g)2+ninv q (v) = Z e2m’(—n+§)+nir(—n+’2—‘)2—ninv
pvi0) = uvl0) =
n=1 n=0

0000.0000,f,(0),8ux(®) 0,0,4v1000000000000000000.0
oaQ,

f—y,—v(_v) = g#ﬂ/(v)
00000,8,,(00000000,f,0000000000000000000.
N, 2
furOnoooooo &G s non,

fy,v(v) — 2 e2nivn+ni’((n2+n‘u)+ninv — 2 eni1n2+ni(20+ul+v)n —. 2 enirn2+niAn

- W2
eva(z)+mI I - - -

000.00000000000.t,AeCO0O0O0,

T1 + iTz =T, A] + ZA2 =A (T],Tz,Al,Az eR, 1, > 0)

goo.oooo,000b0q,wvr0oooooooooon,

315 = inf{t,}, JAS = inf{A,}

goo,

nitn? +1iAn

¢ | — e—nfznz—m‘lzn < e—nré—nA’zn‘



142 0©,,(v) 000,91(0), 92(v), 93(v), So(v) 0 O O 129

Oo00,,>00000,

AN e Ns.t.n > N = ntjn® + nAyn > n

oo,
Zeni’mzﬂimn SZe—n
n=N n=N
fur(0)
DDD.DDD,—UZD‘U,V’OTDDDD ooooooooo.oog, ®HV(U)

eva( £ )+T[1T T

O,wvodOOOOOO,00 t00000000000000.

ODO0DD00 Weierstrass] 0000 ,0,,(0) 0000000000000 D0O0O0.0000
goo,00bgoooog.

Proposition. 78 ©,,,(v) 0 000000000
@)W(U)D,DDDDDD

20, 00,
=4
dv? ot
ooono.
Proof. ©,,(v) 00000,
®y,v(v) — Z 27110(n+ )+Tm(n+“) +7iny (14.1)

gbbo0bog,

90,,,(0) . : K 2rio(n+ &) +mic(n+ & ) +miny
o0y - Z 2nz(n + E)e

n=—oo

ooooobooo0DbOo0ObO,

) (o] 2
J @w(z’) Z 47‘(2( )62”1'”("+%>+mf(n+%) (14.2)

—00

00,(14.1)0 000000,

e 2
aGS::(U) — Z i (1’l+ g) eZniv(n+%)+ni1(n+%)2+ninv (14.3)

0o00,Q4.20 (143)0000,000000

2?0, , 20,

o P
00?2 o0t

ooao.
Remark. 14 O

00 91(v), 92(v), 93(v), So(v) 0, 000000000000.
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143 ©,,()00000000

Proposition. 79 O
gooooooooono.

Ou12(0) = O (0), Ous2(v) = e‘m@#/v(v)

Proof. OO

[s6]
® (7)) —— Z 82711"0(11+§)+ni’[(n+%)2+ninv
4 T

n=—oo

D000,v—v+200,%?=1000,0,,(0)000.00,u—>u+200,n+10
n00000,000e¢™0000.000,

®y,v+2(v) = ®y,v(v)/ ®y+2,v(v) = e_mv@y,v(v)
goooao.
doooo,0000oo0oooooooooon.

Proposition. 80 O
doooooooooao.

oy Vv +u't
®p+y’,v+v’ (U) — em(.l U+l7‘l‘T’c—m‘T ®/,l,v (U + [’L )
Proof. JOOOOOOOO.

+ 4 + ’ 2
2niv(n+ u z‘u )+m’r(n+‘u 2“) + min(v +v")

— ; : . ) . . , Tt 2
=27ion + TUOU + TUOW + TUTNT + TUTHU + TUTNnW + TH

miTuy  itu'?

+ minv + miny’

2 4
mipu't iy’
=2nivn + nivy + miny’' + mip'tn + sz > E 1 nien?
: mit? N v’
+ mitun + + TNy + ' + T - i
ou m/ +utmm  (V+u't 2
:2ni{vn+7u+ ZM it : )u}+niT(n2+yn+%)
+'+"+',2 i’
inv + mip'v + mi—1 —
T MO + T = —
v o+ /,.L_ 2 2 4
=27'ci(v + TM) (n - g) + TUT (n - g) + ip'v + niTT - Tci%
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oo,

72 , / /
e W ) V+UuUtT
®y+‘u//v+v’ (,U) — elﬂy v+t 7 Ty @[J/V (,U + lLl )
goo.

goo,0b0booobooboboobooon.

vVi+u't i
Oy |v+ > =" Th” Tz Oy v (0) (14.4)

91(0) = =i@1,1(v), 92(v) = O10(v), I3(v) = BOpp(v), So(v) = Op1(v) (14.5)

®y,v+2(v) = ®y,v(v)/ ®y+2,v(v) = eim/@y,v(v) (14.6)

144 SO0000000D0O0O0O

000000 Oe0000o0ono (14.4)0 0,1,20000, (14.5),(14.60000,0 14.1
ooo.o0oo,

1 (It 4 o I
m==h"iz1l=p¢ (4+z7w), k= h1z72 = p(int+2inT)

goo.0ogoboobbg,bbooboon.

1.00 (1,1)00
(wv,u',v)=(,1,0,1)0000,

O11 (U + %) = 6%@1,2(0) = €n7i®1,o(v) =i92(v)

go,00oooo,

1 1 1
@ﬂ@+§—‘7&@+5)

ooooooo —-000,

& (z; ; %) = 9,(0)

aooo.
2.00 (1,200
(wv,u',v)=(,1,1,000000,

o1 (v + %) = 21051 (0) = h i Oy 1 (0t = 2 e 9o(0)
ogo,000oog,

T 1 T
Ousfo+3)= =78 (0+3)



132 0 140 Hermited ©,,(v) 00

v+1/2 v+t/2 v+1/2+7/2 v+1 v+1T v+l+4+71
N 9, im 9 m3 -9 —k% k94
S| -9 mIs3 —im 9 -9 k9 )
93 o md;, im9 93 k93 k93
Qo 93 im 9 mdy S kS -k

0141 dSoOoOooooooo

ooooooo —-ooa,

9 (v + %) = itz 9p(0) = il iz 4(0)

aooo.
3.00 (1,300
(wv,u',v)y=(1,1,1,1)0000,

O (05 +3) = FHH 2102500 = 17 105(0) = 42 B0(0)

oo0,000000,
1 =
@1,1(U+§+E)=——\91(Z)+—+—)
oooooooooo,-ooo,
1
% (v+E+%):h‘%z‘1®o/o(v):h‘%z‘1 85(0)
ooo.

000000 200000,0 141000.

145 d9000000,00000000 2200
00,9000000,00000000200000000.

2 m?
o) = “2ehT §,(0)
N

00,%(@0000,0w) =0Rwv)0000000.0000,

v=n+n't, nn €z
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go,00bogo.og,boon,

z

ooo.S,0000,0000

00,9 (w0000,

goo,

000 9(w)000o,

oo,000

goo,

000900000,

oo,

O,

2 _ 27100

=e
9 (v ; %) — —9(0)

1
v=n+n'T+ =
2

: 11 ’
Z2 — ean(n+n T3) — _h2n

T -1 _
d3 (v+ E) =h"1z71 95(v)
, T
v=n+nt+ -+ =
2
ZZ — eZm’(n+n’T+%+§) — _h2n’+l

o (v + %) = 93(v)

T
v=n+n'1T+ =
2

H ’ T ’
Z2 — eZm(n+n T+3) — th +1

000.0000oooo,d 14.2000.

146 e,e,es0 ADSODO0O0O0ODOODOODOODOODO

goo

Vo) e = o)  2w1 1 91(v)’

goog,

1
u:a)l:vzi,

2ni(n+n't) _ eZnnieZm'n’T — th'

U=w1+wz =>0=
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0 140 Hermited ©,,(v) 00

O v Z2 — eZniv
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